
 

«Родители (законные представители) несовершеннолетних детей до получения последними основного общего образования имеют право выбирать формы обучения, образовательные учреждения, защищать законные права и интересы ребенка, принимать участие в управлении образовательным учреждением».
(Закон РФ «Об образовании», ст. 52 п. 1)
 «Родителям (законным представителям) несовершеннолетних обучающихся, воспитанников должна быть обеспечена возможность ознакомления с ходом и содержанием образовательного процесса, а также с оценками успеваемости обучающихся». (Закон РФ «Об образовании», ст. 15 п. 7)
 Участие родителей в управлении школой может быть осуществлено в праве свободного выражения своего мнения на классных и общешкольных родительских собраниях, в возможности быть избранным в Совет школы или Попечительский совет, вправе высказывать свои предложения по улучшению организации образовательного процесса.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ И ОБЯЗАННОСТИ РОДИТЕЛЕЙ

«Родитель (и) или другие лица, воспитывающие ребенка, несут основную ответственность за обеспечение в пределах своих способностей и финансовых возможностей условий жизни, необходимых для развития ребенка».
(Конвенция о правах ребенка, ст. 27).
«Родители (законные представители) обучающихся, воспитанников обязаны обеспечить получение детьми основного общего образования». (Закон РФ «Об образовании», ст. 52 п. 2).
 «Родители (законные представители) обучающихся, воспитанников обязаны выполнять устав образовательного учреждения». (Закон РФ «Об образовании», ст. 52 п. 3)
 «Родители (законные представители) обучающихся, воспитанников несут ответственность за их воспитание, получение ими основного общего образования». (Закон РФ «Об образовании», ст. 52 п. 5)

«...Родители несут ответственность... за создание необходимых условий для получения детьми образования». (Типовое положение об общеобразовательном учреждении, п. 60)
«Неисполнение или ненадлежащее исполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязан​ностей по содержанию, воспитанию, обучению, защите прав и интересов несовершеннолетних влечет предупреждение или наложение административного штрафа в размере от одной до пяти минимальных заработных плат». (Статья 5.35 Кодекса РФ «Об административных правонарушениях»).
